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Опис: 

Андрій Вишневський консультує клієнтів з питань корпоративного права, злиттів та 

поглинань, оподаткування та інших питань ведення бізнесу. Будучи фахівцем у сфері 

корпоративного права, він також володіє великим досвідом у судовій сфері. Така комбінація 

дозволяє здійснювати набагато кращу оцінку ризиків для клієнтів. Андрій володіє 

практичним розумінням бізнесу в різних галузях економіки, включаючи видобуток корисних 

копалин і металів, сільське господарство, банки та фінанси. 

Свій значний юридичний досвід Андрій здобув під час роботи в якості члена наглядових рад 

компаній «Метінвест», «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат», «МЦБ Агріколь 

Холдинг», «Агрокомбанк». Він також працював заступником Голови відділу міжнародної 

економіки та консультацій Торгово-промислової палати України (1988-1991рр.) та радником 

Міністра приватизації Україні (1991-1992). 

Андрій допомагав клієнтам в створенні спільних підприємств і партнерств в різних 

юрисдикціях і різноманітних сферах економіки, включаючи енергетику та охорону здоров’я. 

Він надавав клієнтам консультації з комплексних питань, що були пов’язані зі створенням 

спільних підприємств. Консультації Андрія Вишневського в цій галузі стосувалися вибору 

застосовного права, форми організації юридичної особи, структури і питань щодо 

мажоритарної/міноритарної власності, володіння компанією 50/50 та інших питань 

управління компанією. 

Досвід Андрія в сфері юридичного супроводу бізнесу визнаний такими юридичними 

довідниками та виданнями: Chambers Global, Chambers Europe, PLC Which Lawyer?, The 

Legal 500, Best Lawyers International, «Юридична Газета» та «Юридическая Практика». The 

Legal 500 – EMEA рекомендує Андрія в числі кращих юристів в галузі корпоративного 

права, злиттів і поглинань, а також банківського та фінансового права в Україні, в той час як 

Chambers Global та Chambers Europe рекомендують його в числі провідних судових юристів 

України (Група 3). 

The Legal 500 – EMEA рекомендує Андрія серед кращих юристів, практикуючих 

корпоративне право и консультуючих в сфері злиттів та поглинань. Chambers Global і 

Chambers Europe рекомендуют його серед кращих судових юристів України (Група 3). 

Практики: 

 корпоративне право (комерційні контракти, корпоративне управління) 

 злиття та поглинання 

 банкрутство і реструктуризація 

 природні ресурси 

 оподаткування 

 вирішення спорів 

Мови: 

 англійська 
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 російська 

 українська 

Членство в професійних організаціях: 

 Київська міська колегія адвокатури 

Освіта: 

 Диплом магістра міжнародного права Інституту міжнародних відносин Київського 

національного університету ім. Тараса Шевченка, 1988 р. 

Право на адвокатську практику: 

 Україна, 1997 


